

SZÁNDÉKNYILATKOZAT

testvérszakosztályi együttműködés alapítására a Műegyetemi Atlétikai és Football Club (MAFC) és az Ózdi Súlyemelő és Fitness Club (ÓSF) súlyemelő szakosztályai között

A mai napon, közös nyilatkozatban a MAFC és az ÓSF kinyilvánítja, hogy testvérszakosztályi megállapodást kíván kötni azzal a céllal, hogy elősegítse a két szakosztály közti egyetértést és barátságot, továbbá hogy formális és informális csatornákon keresztül kialakítsa és megerősítse a két szakosztály közti sportbaráti kapcsolatokat.

A két szakosztály megállapodik abban, hogy az egyenlőség és a kölcsönös előnyszerzés alapján közösen erőfeszítéseket tesz, valamint tevékenyen kapcsolatokat alakít ki a sport és egészség, az oktatás és emberi erőforrás, a kultúra és környezetvédelem területeken a minél szélesebb körű baráti és partneri kapcsolatok érdekében.

A két szakosztály megállapodik abban, hogy a továbbiakban kölcsönösen segítséget nyújtanak egymásnak sportpolitikai, sportfinanszírozási, sportpályázati, szervezési, gazdasági és kereskedelmi területeken.

A két szakosztály megállapodásban rögzíti, hogy kötelezettséget vállal a felelős, boldog és egészséges társadalom kialakításáért. Célként rögzíti, hogy családjuk, szűkebb környezetük és hazájuk iránt elkötelezett fiatal sportolókat nevel, mentorál, akik szellemiségének fontos tényezője kell, hogy legyen embertársaik megbecsülése, segítése és tisztelése.

A két szakosztály megállapodásban rögzíti, hogy a környezeti tudatosság jegyében, a fenntarthatósági elvek maximális betartásával próbál minél hatékonyabban működni, anélkül, hogy ezzel elidegenítenék közösségük örökségét.

Jelen nyilatkozat két példányban készült magyar nyelven, amely eredetinek tekintendő. A nyilatkozat az aláírásának napján lép érvénybe.

Jelen nyilatkozat öt évig van érvényben és továbbra is érvényben marad, amennyiben egyik fél sem kezdeményezi a megszüntetését a határidő lejártakor.

Ózd, 2017. május 11.



Kalmár Armand

szakosztályvezető

MAFC Súlyemelő Szakosztály

A handwritten signature in blue ink, which appears to be "Fodor Emese".

Fodor Emese

szakosztályok vezetője

Ózdi Súlyemelő és Fitness Club

